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 Συμμετοχή του σχολείου μας στο 2o Μαθητικό Συνέδριο
Μαθημάτων Τεχνολογίας Γυμνασίου       
  

Στις 6, 7, 8 και 9 Μαΐου πραγματοποιήθηκε το 2ο Μαθητικό Συνέδριο Μαθημάτων Τεχνολογίας
Γυμνασίου στην αίθουσα Νερού του Δημαρχείου Θεσσαλονίκης. Το Συνέδριο αποτελεί πρωτοβουλία
των Σχολικών Συμβούλων υπό την αιγίδα της Περιφερειακής Διεύθυνσης Πρωτοβάθμιας και
Δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης Κεντρικής Μακεδονίας. Σκοπός του είναι να δώσει ένα βήμα στους
Μαθητές Γυμνασίου για να παρουσιάσουν τις εργασίες τους προάγοντας έτσι την επικοινωνία, την
δημιουργικότητα, την φαντασία, την συνεργασία, την καινοτομία και όλες τις ειδικές δεξιότητες
και γνώσεις που αποκτούν οι μαθητές στα πλαίσια του μαθήματος της Τεχνολογίας.

[1]
Στο συνέδριο που φέτος είχε τον γενικό τίτλο «Ελληνικά Προϊόντα, με τον κόπο μας»
συμμετείχε το σχολείο μας με την εργασία «Βιομηχανία παραγωγής χαρτιού από
ανακυκλώσιμα υλικά» που υλοποίησαν οι μαθητές και μαθήτριες του τμήματος Β2 Ιντζές
Δημήτριος, Θεοχάρη Γρηγορία, Θρήσκου Μαλαματή, Καλαθέρης Παναγιώτης, Καλαμποκά Κατερίνα,
Καμαριώτης Δημήτρης, Καραογλάνη Γεωργία, Κέππας Κωνσταντίνος και Κουρκούτα Βασιλική υπό
την καθοδήγηση του καθηγητή κ. Σαρηγιαννίδη Αλέξανδρου.
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[2] 

 [3]
 
Η επιλογή του θέματος της εργασίας δεν είναι τυχαία. Σε μία καταναλωτική κοινωνία όπου η
παραγωγή οδηγεί στην λεηλασία και καταστροφή της φύσης, όλο και περισσότεροι άνθρωποι
συνειδητοποιούν την ανάγκη για μία αειφόρο ανάπτυξη που θα σέβεται το περιβάλλον και τους
φυσικούς πόρους. Μία ανάπτυξη που προϋποθέτει ενέργεια από ανανεώσιμες πηγές, μείωση της
κατανάλωσης και ανακύκλωση. Έτσι οι μαθητές επέλεξαν να ασχοληθούν με μια βιομηχανία που
παράγει χαρτί από ανακύκλωση. Μοίρασαν ρόλους, μελέτησαν την διαδικασία ανακύκλωσης χαρτιού
και παρήγαγαν το δικό τους χαρτί στο εργαστήριο. Επισκέφτηκαν μια σχετική βιομηχανία  και
σχεδίασαν την μακέτα της δικής τους επιχείρησης. Ακόμα συνέλλεξαν στοιχεία σχετικά με την
ανακύκλωση χαρτιού στη χώρα μας και και έκαναν τη δική τους έρευνα δημιουργώντας ένα
ερωτηματολόγιο το οποίο απάντησαν 40 μαθητές του σχολείου μας. Τέλος δημιούργησαν ένα μικρό
Video για την επιχείρηση τους. Την ονόμασαν "ΣΟΚ" (Συνειδητοποιημένη Οικολογική
Κίνηση) και υιοθέτησαν ως σλόγκαν το «Σώζουμε τη Φύση, Σώζουμε τον Εαυτό μας».

[4]
 
Ακολουθούν το βίντεο και το αρχείο της παρουσίασης, το βίντεο κλιπ που έφτιαξαν οι μαθητές
καθώς και βιντεοσκοπημένα στιγμιότυπα από την επίσκεψη τους στην χαρτοβιομηχανία ΜΕΛ.
 
Το αρχείο της Παρουσίασης:

Η παρουσίαση στο Συνέδριο:
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Το Βιντεο Κλιπ των μαθητών:

Επίσκεψη στην Χαρτοβιομηχανία ΜΕΛ:
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